3 1558 5723 2

ZA B

新年第一年第



乘



第三卷

即,南京圖書館畫

福 裕 電 惠 通 一街 司 七 號 通 蔡 電,大 話 漢 路 三 三 行

門勸業銀行

厦

福隆公

司

Action to the second se	
興	大
南	f
電水 俱 話 仙	電思 娱
五路 樂	四路樂
0 - 部	九二 場
門廈建	義
設股	泉
電話六六二 飯邦路一〇二	電話三七八大同路三一六 奉 香
ニーニーコ	七一壽 八六 行

一条 福建茶業有限公司 電 昇 電 ٨ 話 平 和 洋 話 路 九路. = 0 行 fi. 九 與產業股 南 份 泰 門 1 大 iΤ. 話 [1] 有 ar. ű 鼓度 路 七八 -=== =: 四四 2 一八 Ħi. 二人四 司

4 10		
黎	林	
華		
煙	電海理者與	•
紙	* 世路樹熊公	
啟	八一 司	
同	慶	
英	發	
布	電 話 記 裕	
行	五道士三號 行	
	华 煙 紙 廠 同 英 布	华煙紙廠 同英布 整照出人

新合美洋行贸易商

寓

話

M

大漢路一九四 金 壽司

妙夫和白瓷地巴龍生白電 徒黑區額廣藏市計算應內 時最高一宮東南京臺灣霧 大住住計作任任任住計 時持足持持利持持持持持 日釋經歷日經營一區等 取 乘明明計廳與自計經濟而

善光等

岩崎 開號 寺

西

東本願寺

书 卷 海

然

會教佛乘大

囑組青婦社教秘總 織年女部的 部部長長長長妻長 理 湖正

事 以15

萘釋萘徐鄭王釋 黃辛 曾陳集中傅岩神蔡陳陳橫釋盧陳金本施 日李 **善開慧永**素昌 鬼子 慧遜 一靜今書聞惠契長至長大用見生喜經 這思 解通一壽 娥盛然流音 臣基山能院號雲誠福永治劑用國生郎 黃 然賢

員職處事辦뼺浪鼓

幹董助 話婦會文青計法教 噶總 語念 劇女員藝中期事化務 務 團團 團股股股股股股股 事長長 長長長長長長長

理刷

事問

黃葉祭施洪蔡何施馬王潘洪釋馬黃何辛馬楊王黃劉釋福 騙丸 雨傳善玉勝植盆玉西鄂光勝普西慧盆清西廷諤水醫善 英繁美 **平如解燕**暉蓮奎燕池鄉漢暉吳池燈奎波池樞鄉生祺契 城一議

員職處事辦港門厦

HE: 嬌 會 庶 教 連 社計主 DE! 顧 務 tr 員 14 務 會割 幹股 1/2 .. 股 股 股 股股 股 1º 長長任 1 託 問

張江張振張張陳阮陳張陳釋張歐歐嚴張翁陳周劉富 水用亞九天 水水自春藍開亞梅金隆 再澡昭東長直 春舟市妹降榮慶尾來金肉通獅池獅草德却芬宗生譽重

常常看到闡發和運的理 1的範圍,日漸擴大,使中日全面和平! |加和運的工作,便可明白人心的趨向丁。我很希望這自 |日漸精榮,再看報章上記載那些抗戰之土時時相率來歸

上多巴發生動格;我們 意識的抗戰方畧,信仰

中北

致奮起,完

年

签遇,是有着 無窮的追 界的大勢方面去觀察起 等和惭愧; 但要是從世 7,每有雨點很愉快的

丁。照個人的省樂方面說:深深地覺到是「學選無政」年年

光陰流水般地逝去,不覺又到了民國三十二年的新年

目 年 號

*,雕未完全停止,然 (一)日渝的閱驗之

> 舒平 要有衍精神 新年的新希望 信力……(為三十二年新年而寫

新 希 望

新

的

方的重要資源,均已操入友軍掌握,東亞各民族間的開結 (二)大東亞聖戰雖己踏上長期的總力戰的途徑

他

行風後和行 45 恨: 作 新 佛 的都學 い。今 小雅设門上 的行兵 母…… 偉大的使命! 建設 計劃的宣 成這劃時代的 東班的人們 絕對的把握的 的勝利,是有 ,也日趨緊密 。我更希望全

這點新的希望,就東亞的新天地大放光明,東亞的新秩序 早日實現!

在這「萬象更新」的季節裏,呼吸着新鮮的容氣,本着

伙

信一定當有更好的新氣象

信

問 陶

——爲三十二年新年而寫——

少年的人。可是一聽到新年,我又很高與了。因爲年而曰 人自然一步一步走近了坟墓,雖然坟墓裹躺着的也有許多 無道可適,無警可述;而摸摸頭皮,則又老了許多。老的 新,多少是有點兒新氣象。我的年紀雖老,而我的心似乎 說到過年,我就有點兒怕,因爲知道自己這一年來

不老;所以很喜歡要在新年奧看看新氣象

比較好一些見的衣服,拍拍晒晒,然後穿在身上,覺得我 **大東亞·尤其是對于三十二年的大東亞,從新年起,我相** 有善的光明略上走去。我剩于阚率,——不,現在應該說 諫、來者可追」;從大年初一起,一定改過自新。向有德 **鬼在過新年,並未落伍。在精神方面,總打算着『**已往不 裏搜索翻去還是這幾件破舊衲衣,但也得特別提出一兩件 信着。就拿我自己來作個比喻吧;在物質方面,雖然箱子 **無論怎樣,新年總有點兒新氣象。我每年總這樣的相**

> 個「信」字;我對于世事:也就是這個「信」字。因此,所以 得很如法。「信為道源功德母·是養一功踏壽根」,佛的話 上善事情,只要有了信,就一定會辦得成功;而且包你辦 ,天上天下的人都應該相信。我對于自己的人生觀就是這 信」的力量非常之大,無論世間的善事,和出世間的

我們對于自己的人生觀,和三十二年的新年的大東亞之關 欲。現在就拿選三種信來談談我,——不妨放大開來說「 據唯識論裏說,信有三種:謂『質、德、館、深忍樂 我從中日事變後還館活到現在

們,伸腰抬頭,享受自由公氣。還不是事實嗎?也確是事 撲滅了英美的惡魔力;使百餘年來在種種壓力下呼吸的我 挺而走險,大之則跳海自發。一面當更深信道阿友邦日本 些事實中一面當用深信心水「忍耐」牠;不忍耐呢,小之期 戰事發生的過程中, 都是不可避免的事實,所以我們在進 實。但我們要知道這不單我們國家,凡每一國,每一次有 費缺乏,物價飛漲;以及交通不利等等的苦痛,的確是事 ,堅起正義之旗,不遺餘力,不佩勞苦地爲大東亞戰爭, 1、「信實有;謂于諸法的實專羅中深信忍故」。目下物 極

心,一心同此「信」,集中力量,在同一信仰之下,一心 非遭滅亡不可。現在我們大東亞十億萬民衆,若能 揭鏢;而且同行忌妬,互相攻擊,那末這個團體,或國家

能人同

|地負起保衞大東亞的天職,我相信從三十二年新年起,

陳陳相因」的做着,就是過百千萬囘的新年,也是毫無意

的帽子照舊藏,甚至劈劈拍拍的爆竹服舊放

,因為這樣「

話照舊說,新鮮的食品照舊吃,華麗的衣服照舊穿,漂亮

我們今日慶祝新年,却不要如以往過新年那樣恭喜的

能得樂果,能成聖道,起希望故」。 一件善事做不成功

「信有能・調子」切世出世間的義事中深信有力

一個團體,一個國家,如果裏面的人衆,知見多岐,分道

一因爲這個人的信心不堅固,三心兩意之故。以小仿大

的欲求,是在時時刻刻創造新的生活。今天是民國二十二

[寨舊迎新],是人生最有樂趣的事情,因爲人們極高

所以我們是應當歡樂而變配的

同一信仰;則同氣相求,志同遺合;自然彼此相敬相愛

唯有三實館使大東亞的環境改善。如果大家館同一目標

堅固信念「不断努力,即可得到光明」!

新年要有新精神

انار 靈 戰一週年紀念『再告國民』 裏有幾句話,寫下來作爲本文的

這里沒空點兒稿紙,我想起來了,汪主席任大東亞聖

結束。他說:「光明之前途在我們之眼前,概待我們詞胞」

于三曹須生起信樂深心,相信唯有三寶館使人雕苦得樂; 上;因此天災人滿也不斷地隨着而來。故我們從今以後對 的盲目民衆,就毀謗三賓,撥無因果,不信罪惡,不孝長

間,永久的樂土呢

沐着新生命的光明。我更相信,我們最後還能夠得到世世 立;我們立刻可以做成功新國民,大家在選共榮圈中,同 大東亞的粵戰立刻可以完建;大東亞的新秩序立刻可以建

推敲相與。這樣我相信,自然大家就能一心一億地負起保

衛大東亞的天職了。

人的! 實。故我們當課信目下的苦痛是暫時的,後來的利樂是永 **走主袋,和欧西的恶風吹遊我們東亞以來,**一般不明事理 ·2.7信有德;謂于三實的真伊德中深信樂故』,自從共

等獲得勝利的關家,必定因他機械的堅銳,精神的滿足而

晚期已,否则,雙方必受到物質與精神的損失、所以凡**哦**

"戦爭這件事,原是出於萬不得已而才發動的。因為不

势力,贪婪的野心、功利的思想,不良的勾當,一一掃除 代中, 度脊萬象更新的衍年, 老實說, 必須用極大的努力 ,向最高的珊想,擴張邁進,推轉無窮,將那白厭慘毒的 思,毫無趣味,毫無慶說的價值。如今我們處於這個劃時 一,别開一種新局面,度着和平快樂的生活 ○ 這樣 「名

副其實一的過新年、庶幾才可表驗出我們對于新年歡欣皷 舞的真精神來,同時也才有慶祝的價值 友邦日本自發動了大東亞聖戰以來,在事實上告訴我

緬甸等處,現在都逐漸的向繁榮建設的途徑中逃應,到處 **今天,不但大家歌騰與奮的自祝新**顏,並且遠要歪誠的慶 **分的晚激前方将士們**在槍林彈兩之下的英勇作戰,和後方 配大東亞臺戰獲得最後勝利 人们的同心協力的援助,所以我們在民國三十二年開始的 呈現着蓬勃新生的氣象。這不能不使我們萬分的歡樂,萬 就是先後收飾大東亞版圖的香港,菲律賓,馬来、荷印, 們,不但最近衞太平洋的海戰,建樹了驚人的勝利記錄

在英勇無敵的皇軍的正義族機下,向前邁進了。 憐了,爲了國家,爲了民族、爲了全東亞的和平,我們要 人的氣湿不算名麽?我們不能永久地陪着笑臉向人搖尾乞 時,就會爆發出火花來。同胞們!百年來我們所受的西洋 人類的生命力是向前進展不休的,但是它若遇到障碍

最後勝利的時候,凡是東亞民衆尤要精誠開結・培養實力 之,能不欽佩友邦的精神偉大啊!現在當此聖戰尚未達到 敗北的苦味,在大東亞所有的惡勢力便無形消滅。由此觀 数篇调数的國家,平日對於精神上的含蓄,當然十分充足 不能容人否認的。且友邦日本是以「大雄大力大無畏」的佛 ,同時對於精神方面,更應隨着新年而要有新的奮發精神 。 所以大東亞聚戰簽動了不久,英美觀落花流水般的飽嘗 而且精神的饱滿,却是勝過白魔萬萬。這是事實如是,實 亞民族而獲得。因為東亞民族的武具,不但不遜於英美 使然的。這次大東亞聖戰,誰都知道最後的勝利,是由東

我們的呼聲

,以獲最後勝利。

淨 月

,經過二千多年的起伏波折,流行到了今日,它的本身完善佛教在中國過去的歷史上,會留過燦爛的一頁。但是

在這座創時代的界石下,我們要將自身的腐敗份子排去,全船裹上了一件神器的外套,使人看不出它的真面目來。

觀的幸福,我們要熱碳地伸出怒愛的字,向全人類的顕上而吸收新鮮的營養和空氣。為了本身,為了佛教,為了人

慶祝壁中,随着和暖的春風,將開出燦爛的花染了。 了,我們未來的一切希望,都在明朗的化日之下,數喜的看吧!東邊天角上的那塊火紅般地太陽在放射着金光

同胞們!努力奮鬥呢!

物開通

年的禮

獻給興亞建設鬥士們—

1

來,佔有了过廣漠的世界,大地的一切,都換了面目。咀兜擊中,靜悄悄地溜走了,和暖的春光,很高興地換上時代的輸子,一刻不停的轉動,嚴厲的寒冬,在人葉

有意義

門士們!這卷句話,就算是敬賀新年的賀禮吧!

一個與亞建設的歲週,所以向諸君在新年開口等一學『恭我們眼前的一個歲週、應該是一個東亞民族解放的鐵週,這長,讓我先向諸君來一個最高的共勗的敬禮。攝在

真的,自大東亞戰爭的炮擊,震動了整個東亞的每一

更建設之花,結成了燦爛之果,那麽。我們嚴祝這新年才實現、為東亞共存共榮的完成,而迎接新春的來應,把東科撒精神,踏上新航線 提起新勇氣,為中國自由平等的心血播下的與亞州子,已漸水萌芽開花;但,我們還需要 机燃精神,踏上新航線 提起新勇氣,為中國自由平等的不過,在這新舊年間遞爐時候,有幾句語,獻給諸君

從大東亞的聖戰說到新年

的新希望

心浮

是另一個新年,在這这舊迎新的當兒,大東亞戰爭處處勝 年的時光,又如黑煙般地悄然逝去了。接着顯然來臨的又 **時代的巨輪,不斷地軋軋向前推進,也沒有介意,一**

利的聲中,我們瞻前顧後,實在有無限的感言和新希望的 **阿溯向有着東方文化悠久歷史性的我阈,自從海運開**

侵略,弄得民不聊生,受了無限的壓迫與蹂躏,形成次殖 民地外,於國家民族上有何裨益?想來怎不痛心呀 尤其是奥那野心勃勃的英美白魔,定下許多孱國喪權

腾歇风痕渐,奥那英美荷白色人通商以來,除被其種樣的

口上帝教主,就智洋文英語,反而混飲國原有的文化,不 總,會多傾向歐化,紛紛地爭學時髦?甚至開口耶穌,閉 的條約後,他們就毫不放鬆不斷地肆行侵容。除在我國的 **给军事上的各种侵略不算,常時一般國民,因受其妄言磁** 各地,分散着侵界的機關,陸續運除物品,大施其經濟政

> 為峭受耶稣教的影響 醸成這不可收拾的局面,想來又能不痛心呢? **沒有一件更痛心的事;就是一向盛行我國的佛教·因**

合時代湖流,恨不能一股腦兒鄉去、致使人情風俗日下,

?因而使我國的文化宗教,終不能勃然奧起,踏如這種種 辦僧學院,造就與教弘化的人材,力對外侮,暫行遏止彼 時雖然有幾位大總高僧們,出而奔走沿數,整頓內部,創 的患害,思之怎不令人變指 **從的狂妄舉動,無如流毒己深,一時那裏館鉤脈根兒撲滅** 寺廟的聲浪,傳遍國內,各方對佛教加以非理的摧殘。當 乘這機會嚮應他那種妄舉,頻頻地向佛教攻擊,一時破壞 想・到處宜傳提倡滅佛,於是一班向與佛教為難的份子, **煎習得水深的原故,竟敢公然地大行他那種洋先生的新題** 一位姓趙×氏,他由英美留學問國後,大概被西洋的風化 幾乎險些兒一蹶不起。紀得那時有

着糖理的大亞洲主義,毅然和府還都,繼得友邦的近衞首 不祥,窥破英美白色人的陰謀,先由兆國的 乎我國,和暗施陰謀,牽詢友邦日本的原因,無非是想 其鲸吞的野心啊!幸粮中日雨嫩的首腦,覺察閱牆相爭的 唉!狡黠的英美,他們之所以用盡侵略的政策,來對 **江主席**,秉

抱着正巍和平的友邦日本,爲求東亞民族解放越設新棚,携手踏上共存共榮觀壽合作的康莊關路了!

相,本着友好防共經濟提携的三大原則,决然薬域修好

多時就被友軍腦擔佔領了。這電播出,凡是黃楠民族,莫舉起義族,與白脫發動大東亞的鏖戰,那職侵擊勢的英美嬰起義族,與白脫發動大東亞的鏖戰,那職侵擊勢的英美以及種種的起尾,覺到非先擊潰英美不可。因乃然然與師秩序,必复定世界水久和平,爲速達到大亞洲主義實現,

不為之數舞高唱入雲啊

是图内,所有的居民,在皇軍的撫慰指導之下,分工合作亞·檳榔嶼,稱汝島············等處,已皆歸入和平共里拉,馬米半島,緬甸」新嘉披,巨港,巴達維亞,巴布里拉,馬米半島,緬甸」新嘉披。巨港,巴達維亞,巴布達拉,馬米半島,緬甸」新嘉坡。 上港,巴達維亞,巴布斯克島,根

已,不斷地在慶武者勝利!而今不常又到了新年了,當這自權人交戰,向前猛攻襲擊,提報領領傳至,民衆數呼不我們追思去說的新年正是友邦的英勇壯士,與那英美協助建設 普如雨後春筍般地更加繁聚明朗化了。

秩序建設速得完成,全面的和平早日實現。最後順向共榮不勝數臘外 - 並希望英美帝國主義快快的崩潰,大東亞新小處處的歡樂之聲沸騰,象徵着新年來臨的今日,我除了一元復始,來四大地,萬物更新羅數實天,滿市廣暢飄揚

新年的新氣象和新希望

逸拳

圈内的民族恭賀新喜!!

很快速地瀕完了呢?使我忽然或鴨到那短縮寸厚三百餘慢的日曆,忍憋就這樣使我忽然或鴨到那短縮寸厚三百餘慢的日曆,忍憋就這樣來洗過臉后就去撕一頁,這樣不斷地撕着撕到最後幾頁,

元復始,萬象更新」的新年新氣象,和許多的新希臘,知光院,雖同我選本日曆一樣地消逝了,聽沒了;可是「

一我驚奇喜悅的心,因之不覺地勃然生起

:過去的

大東亞戰爭的新勝利等,勝又要隨着這下一年的新曆本。

果然!現在在這星移氣轉大地囘賽的當兒,只要打開

同日 的開始了

枯了的老樹,漸漸地舒展它新綠的嫩芽;晨光烟霧裏的小眼簾來瞧一下,無處不充滿着表現着新生的氣象;你看,

;寬潤的馬路上的行人,汽車……穿梭似的腐府庭役,或鳥,竇田它擠脆的整調、似乎在高唱着紡術的快樂的歌曲

們"更加底顯待话潑!快樂!賽模型飛機啦,提燈啦"作個新蔣!新年如常!祝你邀步啦!成功啦……。尤其小孩子看相遇的時兒,都是滿而春風飲天喜地般的說着:新願!

不休;還有婦儒們的看電影,少爺們的赴宴會;為東亞民

之,無非肯是些新年的新氣象,和許多新希望的精神了。行其新思想,所謂實行新生活,普及和運新政治等等。總,以期為再獲得篤人的新戰果新勝利-置斯民於正軌,推族爭自由求解放而大東亞戰爭英勇病士們的從御賜椒花酒

皆由黑帝之所使然

大凡野入所最喜悦的,也就是一個(新),因為它帶行之,無非皆是些新华的新氣象,和許多新希望的特神了。

着新的美麗的樂趣和與喬!即如驅白燈

,收饵土的忠勇骏

那宋,「新」就是這樣的可愛可喜,這新年的新氣象,

;祝我大東亞民族新年萬鸝!大東亞主義新年成功!現在也來說兩句新話,以表示地新年中的新氣象和新希望

和許多新希思的神情内,常然是離不了我一份子,所以我

送舊迎新之新願

慧童

·彼此喪其本能,相穀相尅,彼此各不互助,察其所由,失其利,則凍結聯滋,人失其和,則手足惡縮,相尅相殺地利,立其在位,世界凄凉,天失其時,則最寒傷布,地

拂拂朔風,掃游萬物之繁榮,陣陣霜雪,剝奪無盡之

利主義之所則也。

利主義之所則也。

和主義之所則也。

稷,柳菜衍新,迎來太郎之春神,母以椒花,爆竹一葉除自後玄冥迟位,青帝當權,梅茲飄香,送去殘冬之蓋

煙彈火中湧現了。它放着燦爛的色彩,露出賞心的微笑,

施光容易,轉眼之間,民國三十二年的新年,又在硝

,共榮國成,東亞秩序已易,聖戰擊內,白麗勢力如當年 **了酒飲屠蘇,桃符萬戶更新,基本約立,中**日和好如初 **邀净,王道化中,**東亞天地同新年前隆

與東亞軸心之國家,亦均如坐春風之中而向榮,乃余於民 之中而向榮,滿洲亦如坐春風之中而向榮,乃至全東亞及 從此更實中國如坐者風之中而向榮,日本亦如坐春風

國三十二年開始之辰,送魯迎新之新願急 且春鳳無靈,向榮亦無窮、在此非風中之世界,務想

供獻世界和平,謀全地球上有情之幸福,永明蕭叔褒怪之 華兼一心,相親相愛,互助互成,則造成東亞極樂,然後 地畫其利,人畫其才、貨暢其流、数引其化,東亞一相,

我。際茲王春之時,即以此爲慶祝世界和平,並恭賀<天 狀態,凡有權位者,其有以覺乎,無以覺耶?尚新有以教

爆竹聲中重提舊恨 秋白

,

人腐意和祝颂的啊 嬌豔的春之神,度看它勝利獲得的幸福,這是多麼值得給 表示它已经從嚴霜冷風臭掙扎出它新的生命,將跟着驗和

途的工作,以期遂到新生命線上永久安樂的實現 了。也纔能堅持有你的理解,信守不渝,毅力從事新生 舊相形,前後互照,便會成覺到過去的苦痛與現來的安樂 認識了新的生命的其義、然後再把齊塵問首一下,如此新 逝了,必須在這新生命階段轉換的開頭一天,能夠深深 其它這新生命締造的艱難,益發不能把它輕輕地消

是族遊不幸,外侮頻臨,大東亞的領土,久已改為白魔凱 了日本面外,那一民族不處在白燉的桎梏之下,度着委屈 **觎垂涎的中心了,他認以東亞是可以搜刮財產的唯一寫源** 血淚!那一角落吳不直接或間接遭受白魔的壓部蹂躪?其 •呻吟,悲惨的日子!那一頁上不淡滿了東亞問胞犧牲的 於此我們試打開近百年史來看看、鱉憫的大東亞,除

於是南方若香港,馬來,菲列賓,新加坡,爪哇等地都受 根據地,處處都有炫耀世界的軍事建築與海陸軍的要塞 洲南方各地竟肆無忌彈的關了許多機深蒂問而恃爲侵略的 實行資產主義貨物暢銷原料推進的最大市場,因 Mi **在亞**

的痛苦,壓迫,其是擺髮難數,如對我國土地的割據,條 傷。更痛入肝肺了,同憶東亞民族自鸦片戰爭以後,所受 **襟便得他侵略者所到之地,奥敦侵遭的**民族所中的毒素馁 **屡其败慾,復以奸滑幣着假面具的紳士們,來繼絡我國老** 他數百年的野心經營而無從脫其羈縻摧殘了,此外仍不能 大香愤的官僚,利用小惠丽赐取他們喪必病狂的犧牲,這

唆使得東亞圈內的人民,互相閱驗,而讓他們坐収漁利 钓的背别,印度的亡阙惨痛: 南洋的利權外溢,即使日本 **爲他刀俎下的魚肉,**致使大東亞的河山,支離破碎,卒編 ,也無不聞接受其物力上的壓制,幷造出許多雕聞詭計

以同威吧

所以我趁這爆竹聲中重提舊假的用意,就是娶購我們

來便不能擺脫民族史上的侮辱,尤其在歡樂的季節裏,也 最易惹起我沉痛的回憶,想同胞中其有赤血未治者定亦有

外的使得我們說賀。· 故在這大難方殷的時期,我一提起筆 ?在道裏希賴諸位同胞能有以了解我,我為要求得民族永

與最值得款呼的新年,我本當說些富麗堂皇的吉利話亦恭 **賀你們総對,爲什麽要將過去舊恨提出來重傷你們的心呢**

大東亞的州胞們!今天是新年的日子,尤其是民族復

這是東西民族何樂慶幸!何鄉可歌可顧可紀念的新年啊?

完土,大東亞的人民,賴沛失所,難以聊生,深負了孫總 等來,能不切齒!! 所倡大東亞主義的一番願望,這些這些,舊仇積恨,一 過去民族的恥辱,時時烙印在心上,困厄申不能忘之一安

起来,黎退了噬肉吮血的英美,捞蔫了太平洋上的险霾 移能以他銳利的大炮,勇敢的壯士,代表全東亞民族怒吼 東亞民族子子孫孫永久的自由平等,而不惜任何的艱難 幸而追水友邦日本,能肯替大東亞民族出口氣,以着 **爭己經獲到了勝利,便可以高枕無憂,而驕奢赦為,忘記** 的舊瘡仍會要尚滑侵發比以前更要危險疼痛了 緊張的髮心,則民族輸途的解放,幾月希望了,若認為職 樂中亦不能忘之。各人都能其敵愾同仇的氣氛,民族危亡

擔負,不是依賴友邦日本或少數出力的同胞所能替代,我 家,自身存亡逃命的大關鎖,民族解放的責任,每個都應 必須全東亞的人民皆能明瞭此次戰爭即是民族,國 丁昔日的創稿,忽略了自己的任務**,則在不久的粉來,**你

席梯丁南洋路島,歸還東亞人所有,雲洗數百年來忍好吞 一被使他的悲愴!而得有今天「萬家歡樂說新年」的氣象

7 B S X

向大東亞建設途上去邁進!獲得聖戰的勝利,民族徹底的 解放,而後一年一度的新年、機能永久享受着一年一度的 長官的領導,同時友邦人民,亦應推誠相愛,戮力同心 天下之憂」的心,盡着各人本位的能力,信受大東亞最高 們在追戰爭未結束,敵愾未完全殲滅之前,皆應懷着「先

新年中我們的新望希

麼值母我們慶祝!

劈劈拍拍的爆竹氅,嬉嬉哈哈的恭賀新熊聲,把可厭 僧

避接快樂的新年。啊!新年!每年我們都是這樣機械般的 随着我們的歡笑聲而降臨了,每個人的臉上都現着美容來 慶亂着!

的殘冬驚逃到牠的老家去了。當有生意的新年,也在這時

東亞聖戰,由這日起;把白種惡魔逐出了亞洲境內,粉碎 ,以大無畏的精神,謀東亞民族的解放、毅然地發動了大 年而新了;在三十年十二月八日的那天,忠勇的友邦皇宣 東亞民族已受了不少的痛苦。現在的大東亞,已隨着新 們慶祝;我們的大東亞,受白種惡魔蹂躪已有數十年之久

了亚洲人数十年的枷鎖。大東亚已恢復了「東亞人的東亞」 **着新年遺展者。這個新年,老麼有意味?多麼有價值?多** ,大東亞塞戰已踏入勝利的階段,建設大東亞共榮團己體

的腦筋裹去 , 選普及佛法的責任 , 不消說是每個佛教徒 和精神的图结;我想:只有把佛陀的教法,普及到每個人 來才能成功我們底共存共榮的樂樹—要統一人們的思想 圈;須要戲個大東亞人們的思想統一 - 精神阐結一致 點、思想是人類一切行為的原動力,我們建設大東亞共變 佛教是糾正人們思想的宗教;也是東亞人信仰的中心

邀我們的責任呢? ·國一向被稱為佛教的第二個母國:佛教對我國的文

——尤其是僧伽豳負的天職,遺樣,我們應當要怎樣地去

轉瞬之間,我們又在與高彩烈地慶祝三十二年的新年了 光陰是鳳馳電掣般地快,記得去年我們這樣地慶祝的

、我覺得今年的新年,更比往年有意味、有價值,值得我

化上,骨有驚人的供獻,這是熟讀歷史的人無可諱言的

参學所得。在日本雖會經過不少的大難,然自明治維新以 由朝鮮而日本,然經藏法物都是弘法,經真等大德來我國 令人心痛 材,可是今日的中國佛教、還是那樣地死氣沉沉,道,與 糕,現在雖有一二位大德創辦了幾所佛學院,造就了些僧 及僧伽的使命,則盲無所知,整個的中國佛教弄得一團糟 寒,日本的佛教已随着國家政治逐步進展,試看今日的友 袈裟下,度他的奥世隔絕的懒惰生涯,對于佛陀的數法以 明清以來,政府對佛教以放任的態度,于是社會的一班失 佛教在我國的歷史上曾佔有一百不可廢滅的光榮史。然自 |政客,乃至乞丐流氓,弄得無路可走時,就遺跡佛門的 日本的佛教是由中國傳去的 **一 雖說由中國面朝鮮**

莫及」 · 良哉 邦佛教,是多麽地與盛!!再問顧我國的佛教,則反『每麼

1

将年的僧伽們!一致覺醒起來吧!

在此建設大東亞共樂圈的大時代中,每個東亞人都負有建 **散的責任,同時亀很需要佛法亦做我們建設的工具,然而** ,僧伽不能和肚會打成一片;無形中把佛教和肚會劉成了 一條深深地鴻滯,于是社會人士就漸漸和佛教而以膜了。 追溯起我圃佛教不振的根原;無非是僧伽的缺乏知識

* *

!不要再醉生夢死地避后深山,要把長袍大袖的[漢服] 脫 能延續我們佛教 8 愁命!否則,將會被時代的巨輪輾斃的 去,要負起「弘法是家務,利生為專業」的責任!如此,才 筋裹去,我們要本者『佛法在世間,不離世間覺』的格言做 去,把廠在經營中決實搬到社會上去;灌輸到每個人的膽 要鼓起我們的勇氣,打起我們的精神,隨着時代向前推進 我國的僧靑年們!時代的巨翰不斷地向前推進,我們 ?这,我很期待我國的新政府負起改革的責任!同時希顧 **腐败,那樣的落伍。怎麽能把佛陀的教法搬到社會上去呢**

把貴國佛教的一切設施,供獻給我國政府

遇去的中國佛教徒 —— 僧伽,思想是那樣的守舊;那樣的

友邦的佛教徒

以作改革我國佛教的參考!

在這慶祝新年的歡笑聲中,我謹以十二萬分的誠態心

東亞共榮卿及建設新佛教的康莊大道上邁進!以期奠定大 切盼我國政府及友邦佛教徒領導我國僧青年向着建設大

東亞共存共榮的基石!

夠得到充分的自由

空氣裏

,却都潛在

| 着洋鬼子的强勢力!因此

· 我們還

不能

,真實的安樂、心靈上仍時常不免有不

從新生厦門談到新年的

寒 松

希望

政,對外又受制於人! 並為若建設大東亞共榮閥 **发邦日本因看不過我們老大中國的腐敗** 倒也能了,就冰莫要令人毛竖心寒呢!五六年前,我們的 — 在內則無能於 ,替我東

的區域,

佴

是其中的烏煙漿氣,却也層層地散出;不說它

去的厦門

7,我們

是知道的:它確實是一個文化發達

力帮助,互相共资,什麽政治呀,文化呀,……以及社 精神,熱心地向看東亞大道上邁進的時候-我度辛得其協 亞民族謀幸輻計,競是乎自負着重大的使命,本着偉大的

是多麼值骨吾們欲躍的事啊

新生樂土-天比一天進步,一日較一日明朗,而得有現在這麼繁華的 種,無不重 新建設,努力改進,以後,吾度才得一

是得以安居樂業,各現所長。可是,當 《面·在三十年度以前的厦門,雖說吾民衆同樣 地也 時在 12 們 四周 1 的

> 不識相的人,在那兒盲目抗戰,破壞東亞的共榮閣裏 敢任我東亞放肆,乃任這萬不得已之中,——因還有一般

我們的友邦日本,為着要使敵人再不敢虧視我東亞,再不 安慰的針刺入,但是,榮幸得很!幸福得很!到了去歲,

真實的自由 民族蒯惠從此再沒有他們的應力存在着了!現在我們已到 的洋鬼子,如風播發葉般地趕同他的與窟裏去了,吾東亞 大東亞的聖戰就開 百戰百勝 ,勢如破竹!竟把幾十年來在我東亞雅武揚威 ,更能夠吐 始發動了!開戰以來,這纔幾天, 一吐大氣, 伸一伸手足了!呀, 這

濃厚, 的紛擾,容氣是那麼的污濁得利害,可 的幸福之下,過着我們的新年了 度的新年,又在這款呼聲中來隨了!雖說整個世界是那麼 日子是追麽一天一天的跟着地球轉,緊接着三十二年 和受着和平所給予的恩惠的深重,竟能夠在這新生 是我沒和平空氣的

他們是否能夠像我們這般的幸福!而其內心的憂慮,苦閱 那般在盲目抗戰區域下的人士,和那野心勃勃的洋 : 大家所得到的 在這喜氣洋洋 是些什麼?那般盲目抗戰的妄人 的新年裏,我們 ,以及

大道,這是我在三十二年度新年裏的一番熱望· 并恭祝

大東亞萬歲!!

实了好久的小鳥兒,現在又在歌唱了,街頭上的阈族,又地是延慶一片青葱;枯了的草木,又在欣欣的向桑了!寂填消了無暖的痛苦呢!然而回顧吾度——新生的樂土,大獎消了無暖的痛苦呢!然而回顧吾度——新生的樂土,大

曾道新年之日,我們不要忘記了我們的國家,不要忘記了來了,我們處在這快樂的樂士裏,享受着暖飽生活!

平的空氣!—…

孔-----一切的一切,都充满了新生的氣象,都充滿了和在隨風擺舞了;在光天化日之下,人們那麽的一副春風面

圈,使東亞民族都能夠得到永久的美端幸福,路上丁光明們在這和平的呼聲裏,我們應當努力實踐和平的使命和任更不可忘記了那些向着我們發着大眼睛的洋鬼子!——我更不可忘記了那些向着我們發着大眼睛的洋鬼子!——我

慶祝新年新東亞與佛教

東漢時有一位叫做馬援的,他有爾句話晚得很好;他 芸 禎 三月 五人 《 另一] [] [] [] [] [] []

飛也似地旋轉過去。現在在還萬樂廳數數舞,熱烈地學行輪,義和翁加速度地推着。把似箭的光陰,如棲的日月,說:「丈夫窮常益堅,老當益壯」。真的!你看:時代的巨

的民國三十二年度的開始了。

們穿着紅的綠的,五顏六色的新衣服玩着踹龍子,打鐵圈邊數明者舞龍燈了。啊!吹了。唱了。彈了,打了。發置兵,兵!兵!那邊鐵啊者舞獅子了。孳!鼕!鼕」

任務它能: 中比美丁。可是除了這些應有畫有的點綴之外,還有文字學比美丁。可是除了這些應有畫有的點綴之外,還有文字學比美丁。可是除了這些應有畫有的點綴之外,還有文字,弄死歷:總之,然為上一切的一切,無不點綴希端與新

積極的,粉碎我們枷鎖鐵鍊的,爭取我們自由和平等的異類。由日類,又日新」。 他的希望新的一個必說:「茍日類,且日類,又日新」。 他的希望新的一個心意,只在逐步的,這至于要日日新,時時新,刻刻新,一分鐘一新,一之是透到充分的沸點了。他不但希望一年一個整說:「茍日」

們的野心了!

手待您,乃狂走奔呼,號召一班具有新頭腦的新青年,用。後來還是我們的國父 孫中山先生,有見于此,不忍縛自新,因之邀受了英美政治,經濟,文化等各方面的健略我國在灣庭末葉的當兒,國勢日衰,不能長進,不能

ī

能知道果竟還是我們的不幸, 國父他開拓了一個新得到了一線光明。京到了一些應享的自由平等。 他們新的思想和新的精神,築成一個新的中國來,人民才

的中國後,不久便逝世了!從此自命不凡認爲館夠承繼他

十二月八日,毅然决然即開始了大東亞聖楽的戰爭。果然下的我們中華民族,以及大東亞鰲圖的民族,乃于前年的邦日本,當然不能隔岸觀火;為了要拯救在英美銅踏鐵羅邦日本,當然不能隔岸觀火;為了要拯救在英美銅踏鐵羅

天意,所謂「天聽自我民聽,天視自我民視」。本友軍的英勇,作戰行略,運用有方;但另一面自然也是地,必胆俱襲,龜爬ध走地滾到老家去。這一面固然是日地,必胆俱襲,龜爬ध走地滾到老家去。這一面固然是日地,必胆俱襲

完全將白燈驅逐出境,獲特今年新郵度這樣赫隸驚人的戰大東亞民族生路的聖業戰爭,雖已開始了,可是還沒有能去讓度者新華的時候,爲着要解放大東亞民族,開拓

果。現在香港,靜嘉坡,緬甸,菲律賓,爪哇等地,已將

理共樂團的目的;在大東亞新秩序的最高理想,促其實現, 使我們粉碎了美美的枷鎖鐵鍊,網踏鐵點,同達到大東 亞共樂團的目的;在大東亞共榮團的目的;在大東亞共榮 國內獨看和平安樂的生活,這是多際的與奮啊! 不過我們在與奮之餘,這是多際的與奮啊! 不過我們在與奮之餘,這是多際的與奮啊! 數大東亞的新秩序,確立大東亞戰爭」,當然要我們大東亞 體會全功;名稱旣定為「大東亞斯秩序的最高理想,目今還沒有 數大東亞的新秩序,確立大東亞戰爭」,當然要我們大東亞 體養全功;名稱旣定為「大東亞斯秩序的最高理想,促其實現,

是不能激及的;要達到質徹條終的開結,這是心理上的接種的所治,只能治于人的形色外表,對于形面上的心理機能会功;同時怎麼有這樣,方能盡了我們做大東亞民族體養。始能使我們大東亞新秩序的最高理想,促其實現,

是未能取得互相的連絡;二者就是未能使錦沫普及,蔣大內,如日本,中國、波斯,西藏,安南、秦國、錫國繁地上的宗教呢?這無疑地常熱是佛教!幸而在我大東新國城上的宗教呢?這無疑地常熱是佛教!幸而在我大東新國城

雄無畏、捨已爲羣,努力建設人同净土的大乘積極的精神

的幸福;使新的大東亞的幸福,便會叫人民意優得大天耳等國的基礎 - 建設大東亞的病秩序,便完成了新的大東亞共東的建構一來,則古舊的係數,便變成了新額的佛數果能這樣一來,則古舊的係數,便變成了新額的佛數 學 人名英格兰 人名英格兰 人名英格兰 人名英格兰 人名英格兰 人名英格兰 人名英格兰人 电电路 电电路 医遗嘱器 的转候了一者缠佛教徒们好了,现在正是常要道啊點的转候了一者缠佛教徒们

的民族,各各自反自强,給我一個如臘以價吧!
一個的,乃是永遠地道樣的在慶祝若;催職我大東亞十二億所以我現在的慶祝新年新東亞與新傳教,是沒有時間

日,時時刻刻,皆在如度看現在的道新年一樣了。

下降的17

珍貴 野 野 片 微 本刊依大乘佛教的宣場,凡關於佛教方面的經教股光觀察現社會的評論,顯想,寫實,身佛教眼光觀察現社會的評論,顯想,寫實,身佛教眼光觀察現社會的評論,顯想,寫實,身務數,隨筆,通訊等,不限文言或語體,自善或數,隨筆,通訊等,不限文言或語體,自善或數,隨筆,通訊等,不限文言或語體,自善或數,隨筆,通訊等,不限文言或語體,自善或數,隨筆,通訊等,不限文言或語體,自善或數,因關於佛教方面的經費明。 受 意本 利 規 , 極 水 作寄園 周者 於 佛 H & 贈即 · 11 9 惠者! 教以 街 A 於 合 本 當片片 至初 本視 6日 円 円 円 特持 概, 50 點太 筆明 到 A 你具有 点另利 Tir Jeg 文字 由,部部局 が草者 ' 14 , 3 11 112 憲統 Mily! 之 1/1 多小所少是復 者計 27, 加於以人 5 會然 : 4 113 7 1 及 (日前 * 不成改 × 34 11: 細進 (B) 4 9 額者應先 沙化 XF. 17 15 再著 D :18 19] (19 之稿 葵 (F) 111 · , 19 社 0 % B) 則者 或文以評 接的 印 编 發 編 版 刷 輯 行 者 所 者 者 新 乘 民 厦門 教會 大 印 (電話五九一號) 漢 電話五二七號) 街門牌十 1 東門妙釋寺內 路 務 出版 # 牌十 公 司 股

南京圖書館藏